

影評人單戀高倩蘋

高倩蘋善生育。有多子明星之稱，拍戲之暇亦戲爲文，作稿既竟，常投之某報。影評附刊中，編者某君，出身爲影評人，平時對高之婉美溫淑，頗極愛慕，見其來稿，大悅，輒竭其心力，爲之潤飾，刊出地位，高因稿均登出，且蒙優待刊於最觸目之地位，遂亦大量產生，陸續寄往，某君對於高之來稿，亦正多多益善，於是高乃儼然爲女作家，且於公司月薪之外，每月月終，復多一筆稿費之收入，影片公司有通信稿寄電影附刊，某不能例外，則擇其關於星之消息者刊之，其他俱略，而某君鍾情於高之痕跡，乃亦不期而露，某次某君赴外埠拍戲，留數日，某君胆忽壯，輒作一情詞挑逗之書，高閱之大笑，揚書於同行者，乃昭然於外，人耳目矣，又有一人某君於外，光明觀影，會高亦一次，某君在時已散場會於門外，星擬至演館領稿酬，某君遂曰：我適返館，查同行至大馬路，某君嘆曰：生平快意之事，無逾此矣，某君雖意高重切，然除斯而外，未有過分之舉，若某君者，亦可謂知足不辱者矣。（若谷）



金城大戲院事出妖異

（落花）

胡茄王人美等焚香謝狐仙

半月前，新華歌舞社在金城大戲院演出，雖以王人美袁美雲等登台爲未及半，全體演員，皆患失音，一之人言，則謂戲院有狐，以團員歌不成聲，嗣後病臥者大半，當之不敬，狐乃顯露，是則歌舞團時以事出奇突，以爲中毒，而聞之被狐祟，蓋已第二次矣。

阮玲玉在杭州

揭幕大觸霉頭

杭州聯華大戲院於一月十八日開幕，映放「神女」，併請阮玲玉揭幕。是時適值厄情案轟傳宇內，萬人欲一觀阮之風彩，因此「神女」一開映，座一空。但不幸之至，影片屢次脫膠，滿座狂喊「退座」！秩序大亂。在膠片之中，電燈放亮，此時阮亦在座，忽爲顧客發見。於時滿場均集中視於阮，紛紛議論，羞得阮無地可容，急急逃出院。

意氣相投情同骨肉

胡蝶自願喚哥哥

美麗明星胡蝶與電業家胡西園同姓，最近往來甚頻，頗爲各界所注意，近且因意氣相投，結爲兄妹，哥哥妹妹，情同骨肉，胡蝶溫婉端麗，久有儀態萬千之稱，然而胡西園於多財之外，亦復而似敷衍，貌比潘安，談笑酬應，尤善博異性之歡，乃有人因之而謂胡蝶之與西園結爲兄妹，原因爲此，則又未免貳致以小人之心度君子，惟胡蝶曾被選爲影后，西園又爲電泡大王，「影后」一「電王」，竟會碰在一起，恍若將使潘郎置身無地者，則又未免巧之又巧耳！

（哈哈）